

本期摘要

- 4 手震震地施針
- 6 用溫柔的心愛神愛人——陳月蓮傳道專訪
- 8 木匠的小夢想
- 10 回望・感恩・下一程

北宣

2021年1月 第393期

家計

FOCUS

專題



禱告： 「與主相遇」的操練

主講：周曉暉牧師

筆錄：編輯室

失控的 2020 年過去了，我們在當中有甚麼體會呢？在我們驚覺一切都無法自己掌控的時候，我們除了祈願 2021 年柳暗花明之外，或許也該謙卑地重歸上帝面前，向祂交託一切，並再次思想一個歷久常新的課題：禱告。我們不如來重溫一下周曉暉牧師在這方面的願景。

切實追求成為「禱告的教會」

首先，我們要問一問自己：「我的禱告習慣是怎樣的呢？」我們謝飯時會祈禱，在團契或小組中會祈禱，有困難和需要時會祈禱，但除此之外，你滿意自己的個人禱告生活嗎？

而我們身為同工或教會領袖的，也要反躬自省：「我的禱告是否真誠熱切呢？」相比於其他人，我們更需要重燃禱告的



熱誠，祈求聖靈的更新。我們先由帶領的一群人做起，激發起北宣家弟兄姊妹常常禱告的心。

我們會如常定期舉行祈禱會，不過內容將作出調整，好叫我們的禱告更簡約、更直接、也更活潑。那好比我們過往的飯餐一向只吃白米飯，吃多了，就該尋求一些改變，例如在米飯上加點紅米、糙米，加些紫菜、芝蔴，使飯餐變得更健康均衡。同樣，北宣的同工領袖們在未來將會一起籌謀與試行，更新教會的祈禱會，以幫助大家樂於參與祈禱會。

此外，過去或有弟兄姊妹會因為不常出席祈禱會而感內疚，其實那是不必要的，因為禱告的焦點是向著神，不是為了向人交代，今年我們就一起學習帶著喜樂與活潑的心，去作代禱的服事。

脫離「無禱告的『日常』」

除了參加教會的祈禱操練之外，我們自己也要追求每天禱告。

2019年我們讀了全卷舊約一次，而2020年北宣家也延續「聖經學習」年的操練，推動弟兄姊妹全年讀新約一遍。不過深願我們在勤讀聖經之餘，也建立禱告的規律，因為禱告是基督徒生命中很重要的一環，那是我們

直接與神交往的時間。

正如前面所說，我們謝飯的時候、有需要的時候，便會個自向神禱禱；每天靈修的時候，也會讀經禱禱。但這樣的禱禱時間往往不多，有時甚至會因為日程緊湊而縮短。我們能否在每日的規律中，撥出時間與神交談呢？在忙碌、壓迫、或灰心失望的生活中，我們其實更要按比例增加禱告的時間。

至於教牧們，則會在禱告操練方面作弟兄姊妹的屬靈導引。歡迎你向教牧同工訴說你的狀況、生活、和困難，尤其是關於前面的人生該朝甚麼方向走？我們樂於帶領你學習透過禱告求問神。

有系統地學習禱告

此外，我們也推動弟兄姊妹有系統地學習，從而對禱告有更深的理解。

我們鼓勵各團契和小組，學習在忙碌的日子中保留空間，定期退下來細聽主的聲音。過去一段日子，我們常急於追看社會上的狀況和消息，但如果我們能有一刻安靜下來，相信必會得到聖靈的引導而聽見主的聲音。†

（本文乃根據周牧師在2019年會友大會中的部分講解，輯錄成文。）

一天忙碌的日與夜

文：馬大



祈禱不是甚麼，
乃是醒覺神的同在。

它並不因特定的「祈禱時間」過後便停止：
因為我們無論做甚麼平凡的工作都祈禱，
不為取悅人，
卻是盡我們所能去取悅神。

你是蒙召去時刻醒覺神的臨在，
無論在特定的禱告時間
或做別的事情時，
都是一樣。

——勞倫斯弟兄

1月2日，即是新一年第一個工作天，我坐在工作間裡，翻開《與神同在30天靈修祈禱旅程》(Living in the Presence of God — The Everyday Spirituality of Brother Lawrence)，讀了上面這則文字，然後開始新一年第一天的工作。

現在我每天開始工作之前，都會先讀一讀這本書的默想部分，讓勞倫斯弟兄的啟迪，帶領我進入一天的旅程；到了一天工作結束的時候，我又會翻開這本書的禱文部分，以勞倫斯弟兄的禱告，總結一天的生活。

《與神同在30天》可說是忙碌生活中的清泉，裡面編錄了30天既簡短又深邃的祈禱操練。每一天的操練分三個部分：

聽君一席話：這則短小精悍的默想文字，是勞倫斯弟兄的操練心得，讀者可細味當中觸動自己的語句，並以此作為這一天的生活導引：

活學活用：利用這空白的書頁，記錄當天感應到神臨在的生活片段：

觀見主面：這是勞倫斯弟兄的禱詞，讀者可借此來向主傾吐，與神的心結連。

過往我的禱告往往很功能化，多是為了生活上的困難或需要而向神祈求交託。但《與神同在30天》卻強調禱告其實有一個更大的意義——覺醒神的臨在，與祂密契。

朝這目標發出的禱告，是不受時間地點拘囿的。大德蘭修女(Teresa of Avila)有句名言：「上帝就在鍋碗瓢盆間。」意指神本來就存在於凡俗之中。在會議室裡，在照顧孩子的時候，在跑步的過程中……我們都可與神共話，交談的原因不為甚麼，只求神與我、我與神同在。

1月2日那一天黃昏，我就用了《與神同在30天》的禱文，結束新一年第一天的工作：

親愛主，
當這與你同在的一天
正在黑夜與寂靜中消逝，
求你仍伴著我。

如果祈禱並不是別的，
乃是察覺你的同在，
那麼當特定的「祈禱時間」過去，
甚至一日當盡的職責已完，
禱告也不必終止。

因為無論何時我們做令你喜悅的事情，
我們就是在禱告。
因此，求你悅納我休息的時間，
聆聽這靜夜的祈禱。+



作者：郝雲 (John Kirvan)
譯者：小麥子
出版日期：2016年7月
出版社：FES

手震震地施針

文：林松喬（加利利團）

兩年前我遇上了一個重大的打擊，那就是知道太太患上癌病。2019年2月，太太確診患上了乳癌，隨後幾個月，她就展開一連串艱辛的治療。整個療程中，最大壓力的，就是她接受化療的四個月。

太太因為化療藥物影響，導致白血球數量減少，所以，每次化療之後，我都要連續十天為她注射提升白血球數目的針藥。我本身有家族遺傳的手震毛病，所以每次要在她的肚皮上施針，心裡都十分害怕。

回想那一年，印象最深刻的，就是最後一次化療之後，我要為她注射最後十支針藥。這是最後一輪的挑戰，本來是值得高興的，但不知甚麼原因，在這最後一段施針的期間，我的手震得特別嚴重。打第二針的時候，我的手實在抖得太厲害，以致無法準確控制注射的角度，一插進肚皮，太太立刻痛得不得了，而針藥也沒有打進去，最後我要拔出來再打一次。面對著餘下的八針，我感到壓力大得難以言喻。

當時我知道自己的壓力指數已近乎爆錶，心裡十分煩躁，不斷生自己的氣。就在那一刻，神提醒我，要回想太太自確診以來，祂怎樣一直看顧帶領著我們。於是便靜下來祈禱，求神幫助我，我也請團契的弟兄姊妹和



領訓的組員懇切地每天為我祈禱，叫我的手不要再抖，直至打完餘下的八針為止。

到了第二天，打第三針的時候，奇妙的事出現了。大家猜猜我還有沒有手震？那就當然是「有」！手的確依然在震，可是心裡卻沒有多想甚麼，施針的時候我只想著：「神，你自己看管一切。」然後就把針插下去，出乎意料，過程竟然出奇地順利，位置也出奇地準確。餘下的七針也是同一情況，手雖然依然在震，但心裡卻震得越來越少，每一針都十分順利準確。神竟然叫一個軟弱手震的人，替別人打了50多針！

我們的神是聽禱告的神，祂是信實看顧我們的主，祂的能力的確確在我們的軟弱上顯得完全！+



2020-21 年度首次當選執事

羅後華

訪問：杜天睿



羅後華（Howard）在聖樂部事奉多年，至於執事的服事，眨眼間也上任超過一年了。問到最大的學習，Howard 覺得是「順服」。「每個行政決定背後都有很多考量，很難說清來龍去脈。」就說新冠肺炎疫情初期，北宣家果斷暫停所有聚會，當時確有聲音質疑教會，但不久後就有別教會的傳道人確診，回想其實當時決策的速度、力度都恰到好處。「有時候我們不明白，就要順服，否則行不到下去。」

問到教會未來的挑戰，Howard 毫不猶豫：「年輕人斷層。」他說：「這是全世界教會都要面對的問題。以聖樂部為例，大衛（兒童）詩班之後，馬上就是定堂崇拜的成人詩班，中間起碼跳過了 20 年。」確實在筆者成長的年代，由兒童到少年科、再到青年科，每次「升班」都流失好大部分人。教會不知道問題嗎？「知道。但牧養現今年輕人需要很多的經驗和技巧，而我們缺乏這些人。很多教牧、領袖都努力去接觸年輕一輩、聆聽他們的想法，但卻有困難，我們只能繼續謙卑學習。」

疫情多變、社會動蕩，短期內或難看到曙光。但筆者在這位新任執事的眼裡，看到了熱誠。†

麥鉅明執事

訪問：林心心

短訪

(二)

可能不少第二堂的會友都認識麥鉅明執事

Max，他自 2004 年一直在這堂崇拜服事。起初他當招待，每星期日帶著笑容歡迎大家；直到 2014 年他投入牧顧長的事奉；去年他首次當選執事，屬社關科，再次定於第二堂，難怪 Max 說自己扎根第二堂。

Max 是在加拿大信主的，他到那裡升讀第十班，當時未信主的媽媽在芸芸的中學裡竟為他選了一所基督教的寄宿中學，他就在那一年信主。回想起來，他知道是神的奇妙安排，讓他接觸基督教，並且追求認識神。信主後他在一所小型教會聚會，也積極參與事奉。

2004 年 Max 大學畢業，回港從事保險行業。那時他一心希望在小型教會事奉，不過在尋找教會的過程中，他卻清晰看到神為他預備的是北宣。Max 順服神的心意在大教會聚會之餘，也領悟到除了事奉，自己亦要得餵養。

北宣見證了 Max 的多個人生大事：結婚、三個女兒接受嬰兒奉獻禮、爸爸和嫲嫲重新認信、媽媽和外婆信主和受浸。他忠心的服事帶給他許多祝福，尤其是牧顧長的事奉，他通過代禱服事與不少弟兄姊妹親歷神的恩典。

Max 期待在執事這崗位上更多的經歷神，他祈求神幫助他遠離試探，能一直謙卑事奉到底。†





用溫柔的心愛神愛人

陳月蓮傳道專訪

訪問：Sharon



月蓮傳道（Venus）為人恬靜、溫柔，採訪她的時候，筆者有少許咳嗽，月蓮傳道聽到，便即刻到間坐區倒水給我。我也是第一次有如此獨特的採訪經驗，在寒冷的冬日倍感窩心。再聽她慢慢分享人生經驗，才明白這份照顧他人的愛心，是上帝的恩賜，亦和她少時在教會成長的經歷密不可分。

早年孕育的牧養心懷

月蓮傳道在宣道會秀茂坪堂成長，那裡人數不多，弟兄姊妹間非常親密，當時她與不少「小姊妹」非常好，她們亦常常到她家中作客。她憶述：「有些還會在我家留宿談心事。我很享受聽她們



台灣雖然我們
同鄉！

分享，聽一兩個小時都不覺得悶，而且感恩有機會透過她們的故事，了解她們的人生。」

月蓮傳道從中學習了如何陪伴和牧養他人：「每個人的需要都是不同的。我記得有一位小姊妹因小時候住在徙置區，見過吸毒和斬人事件，所以常會發噩夢，見到血腥恐怖的場景。我當時正在讀大學，惟一可以做的就是陪伴她和一起祈禱，後來也慢慢見到她的症狀好轉。陪伴未必是向她們說教，很多時候我只是交出真心，讓她們感覺到我是一個很疼愛她們的姐姐，彼此間建立了信任之後，她們便會願意將困難跟我說。」當年陪伴過的小姊妹現在已經長大了，她們不少人仍會找月蓮傳道聊天吃飯，無論是找到好工作，或是生小朋友，都會找她分享，她亦十分珍惜這些關係。

疼愛的小羊兒

月蓮傳道蒙召前是一名會計人員，她剛踏入職場時已經向上帝禱告，將人生道路完全交託給祂，而上帝亦為此作了奇妙的安排。

從前服事過的小羊
送來的禮物





月蓮傳道在北宣所牧養的恩言匯心廣場（午間）團契



第十四屆領訓畢業禮

當時月蓮傳道每年都要預備特許公認會計師（ACCA）的考試，同時還要在秀茂坪堂兼任高中生團契的導師：「每半年就考一次試，我就將時間妥善安排，幾個月集中投入事奉，幾個月用來複習考試。漸漸的，我發覺原來我在事奉當中更能感受到生命的意義和價值。我對照顧弟兄姊妹有更大的感動。」月蓮傳道曾經有一次夢見上帝呼召她到內地去傳福音：「在夢中，我見到那裡有很多人，我望著他們的時候，聽到上帝的聲音，祂叫我到他中間去傳福音，不過我第一句就拒絕了，我說我要照顧團友。」月蓮起初不以為意，後來想起這個夢，便確定是神的呼召。

2017年與當時教會的職青到內地服事



踏上全職事奉的道路

考到會計師牌照那一年，月蓮傳道決定回應上帝的呼召。她沒有留戀會計師的事業，很快便申請報讀神學課程，先後在建道神學院和中國神學研究院完成道學碩士及神學碩士課程。

月蓮傳道全職事奉後，曾服事過兩間教會，直到2019年1月她加入北宣同工隊，在動員培訓系

服事。來到北宣這個大家庭，她透過動員培訓系的活動、門訓和領訓等課程，認識了很多弟兄姊妹，她有一番全新的體驗：「教會這麼大，而我卻有機會在不同層面接觸到不同的人，看到他們背後的故事，在他們的人生某個階段、某個崗位，努力去為上帝、為他們多做一些事情，是我在動員培訓系裡面發掘到的『寶藏』。」

自小在教會成長和服事，到今日全職事奉，月蓮傳道對事奉有獨特的體會：「事奉是一個收禮物的過程，這過程不是要求甚麼果效，而是叫你看到，上帝喜悅你的工作，而同時你亦會看到上帝給你和你身邊的人許多的祝福。」

採訪月蓮傳道的過程，我亦感受到自己和月蓮傳道同時被上帝所祝福。看似平淡的人生背後，卻包裹著一顆溫柔的、愛神愛人的心。願上帝繼續賜福月蓮傳道，讓她在北宣發揮所長，牧養更多的小羊。+





投投是道

木匠的小夢想

文：歌斐木



父家是開木廠的，我自小就學懂基本的木工製作，長大後，曾有幾年在爸爸的木廠工作，晚上修讀室內設計課程。現在爸爸已退休多年，木廠也沒有了，而我也轉行多年。幾年前我開始留意網上的木工片段，曾想過會否有一天重操故業。

到了 2018 年初，我放下了從事多年的珠寶工作，轉投另一行業——樹藝。我的職責除了修剪及護理樹木之外，也要進行園藝保養。同年 9 月，香港經歷了前所未有的颶風「山竹」的蹂躪，到處都有塌樹，和其他同事需要到處去清理。有一天，我們到了九龍塘一所獨立屋去鋸樹，要將樹切割開，方便運走。我蹲在地上，完成切割工序之後，便站起來，就在這時，忽然聽到同事在我後方大叫：「快啲走呀！快啲走呀！」我望向天，赫然看到有棵大樹在我頭上塌下來！

心裡雖然知道要馬上跑開，但不知怎的，雙腳卻僵硬了。正當大樹塌下來的時候，我不知從哪裡來的力量，



樹藝工作時實況

向左移了半步，大樹壓下來，我剛好站在樹丫的中間，分毫不差！我沒有嚴重受傷，只是右手被樹梢輕輕擦過，手肘一帶有輕微瘀傷。那棵樹大約有 20 多呎長，六吋直徑左右，如被擊中，我必定提早上天堂了。一切都是神的恩典，祂令我及時站立起來，並賜我力量，叫我在電光火石之間向左移半步，逃過一劫。右手肘的一點點傷痕，正是神留下的恩典印記。

從事樹藝工作的這一年，讓我頭腦清醒了些，也讓我能騰出空間思想生命意義。神叫我大難不死，是否有甚麼特別的旨意呢？

有一天，我突然起了個念頭，便跟太太說，我們自己雖然沒有孩子，但是世界上有很多孩子沒有父母，我可以利用自己的木工手藝，製作一些玩具，分享給有需要的孩子。最初構思時也考慮過整個計劃是否可行，因為無



木玩具車一套五款



完成 100 件木玩具車，經短宣隊送給非洲的孩子

論是地方、工具、和材料，也須由零開始。

首先，要找到合適的工場實在很難，百餘呎面積，假日才用，要存放工具及材料，而且工作時還可能會揚起塵埃和發出噪音……要到哪裡找呢？在 10 月開始，我每逢見到朋友都提及這計劃，到了 12 月初，經北宣一位弟兄的介紹，我認識了另一位弟兄的朋友，他二話不說將他的貨倉借出來，而這貨倉完全符合我的要求！

第二，就是電腦軟件。初期我是自己畫樣及製作樣板的，過程花了很多時間，我曾想過如果電腦有 AutoCAD 的話，便可以在電腦畫圖和直接出樣板，可是現階段我根本沒能力購買原裝正版軟件。但很奇妙，有一天我偶然參加了 AutoCAD 的簡介會，當天每個參加者竟可以免費安裝試用版！一切的資源和安排，原來神都早為我預備好了。

到了農曆年除夕，我完成了第一件作品，隨後陸續有新的製成品誕生。前年 4 月初，我和教會牧者閒談時提及此事，當時教會剛好將有一隊短宣隊到非洲服事，對象是以小孩子為主，而我做的木玩具正好切合他們的需要。7 月底，我準備了 100 件木玩具，給短宣隊帶過去給非洲的孩子。到了 12 月，我又送了 100 件木玩具給泰北的兒童，當地宣教士把照片寄過來，我看到孩子們



收到玩具時的興奮樣子，就深感欣慰。

回想起最初構思計劃的時候，只是想利用自己的技能分享愛心給有需要的孩子，至於跟短宣隊去到外國，似是很遙遠的事，但沒想到與牧者的一席話，便促成了這事。神的安排的確實令人讚歎！這也是令我繼續向前走的原動力。

小時候，每逢假期我都要隨著父母到木廠去工作，不像別的孩子可以放假。但原來神的計劃就是要將我放在木工家庭裡成長，除了讓我學會木工技能外，還鍛鍊我堅忍的心，為今天的事奉作出準備。

過去幾年，神讓我經歷祂的恩典和神蹟，使我知道祂是真真實實的存在。前面的路雖然還有許多不明朗，但我大膽祈求，願神的恩典與大能再次降臨，我願意將自己的生命繼續讓神使用，為別人帶來祝福。†

2019 年在深水埗慈善機構義務教授孩子製作木玩具車





回望・感恩・下一程

文：郭秀華牧師

平凡人的呼召與夢想

我是一個很平凡的人，沒有甚麼才華與恩賜，在學校的日子，也是一個成績普通的學生，但神憐憫我，讓我在加拿大升學的時候得著救恩。記得大學二年級

那年，我在一個全加拿大華人青年基督徒冬令會中獻身全時間服事，這個心志當時只有我自己知道，往後也沒有人跟進我。但神卻保守祂自己呼召的人，以致後來我和丈夫（張永信牧師）也能一起接受神學訓練。

神學畢業後，第一個工場就是宣教工場，我們夫婦領受了南美洲

一個不知名的小國蘇利南的呼召，被差往那裡向當地的華僑傳福音。在沒有機會先探索工作的情況下，就出發前往工場，一去便是四年，有點兒「被賣豬仔」的感受。兩個人去，四個人返回加國，神在工場上賜予我兩個兒女，期間也經歷過不少孤單的日子，和各種凶險與試煉，現在回望，感到是神的保守，我們才能夠事奉神直至今天。

四年後我們返回加拿大休假述職，期間我參加了一個為

師母而設的聚會，我深刻記得，在聚會中主持人請大家都寫下自己的夢想，我記得我寫了希望將來能有機會

「教導和寫作」，沒想到這夢想後來在建道神學院實現了。經過一年述職之後，神帶

領我和張牧師返回香港建道神學院事奉，在那十年裡，我得到一位講師和院長的鼓勵，負責編寫一些校外遙距課程，及前往加拿大完成基督教宗教教育碩士課程，因而後期可以作基督教兼任講師。2011年被按立為牧師，更是超乎我夢想之外的事，現在回望，感到神的帶領和恩典，真是奇妙到不可思議。



感謝主賜我們兒子和他一家

進入北宣家

1995年，我和張牧師離開事奉了十年的建道神學院，當時我被蕭牧師邀請到北宣家負責主日學的服事，我在期間學習牧會和發展主日學的事工。2000至2004年，因著家庭的需要，我們舉家返回加拿大服事了五年，2005年重返北宣事奉，當時蕭牧師請我負責青成主日



學、親子事工和開展一個給新受浸信徒的團契。對於親子事工和新開拓的團契，我茫無頭緒，但靠著神一步一步地走，果然在主豐富的恩典與引導下，這些事工得以建立和發展。

2012年初，在我開始放安息年假之前，蕭牧師邀請我考慮在放假之後，調任到差傳部服事，對我來說，這是一個全新的領域，但經過禱告等候，和得著神話語清楚的印證後，我憑著信心接受了新的挑戰。在差傳部服事的八年，可說是我事奉生命中最精采的日子，也是面對最多衝擊的日子。神在這八年中，拓闊了我的視野，造就了我的信心，叫我更切實去操練禱告。在此我要向每位宣教士致敬，你們的付出，願意到不理想的環境生活，忍受著孤單，實在叫我十分佩服。

事奉甘苦談

教牧不是完全人，不少信徒都說我是一個較冷漠和嚴肅的人，在初出茅廬之際，我對這類看法真的很不好受，也嘗試用盡渾身解數去改變自己，直至最近，仍然有弟兄姊妹如此評論我，我知道自己是無法完全改變這個形象，但我已經不介意了，因為我知道，更重要的是我是否以真心去關懷和愛護我的羊。

我事奉中最大的喜樂與滿足，就



與女兒一家在一起，無限感恩

是看見我所培育的弟兄姊妹日漸成長，看見我過往所培育過的部分主日學老師已經成為傳道人和教會領袖；看見我所培育有宣教呼召的信徒，一個接一個地出發到宣教工場，正如保羅在帖前二 19-20 所說：「我們主耶穌再來的時候，我們在祂面前的盼望、喜樂或所誇耀的冠冕是甚麼呢？不就是你們嗎？是的，你們就是我們的榮耀，我們的喜樂。」（新譯本）

我的座右銘

「因為我活著就是基督，我死了就有益處。」（腓一 21）是我退休生活的座右銘，這不是因為我有甚麼重病，或甚快要死亡，而是在人生最後一程中，我切實地感受到永恆的盼望，並能以正面的心態去面對「死亡」這回事，因而能更積極地為生活每一天。

感謝的話

感謝蕭牧師和周牧師給予我在北宣家事奉的機會，並給我很多事奉的空間。

感謝我的丈夫張牧師多年來對我事奉的支持和鼓勵，感謝我一對兒女在我的生命中出現，豐富了我人生的經歷，也帶給我很多歡樂與學習！又感謝北宣家的教牧隊工和弟兄姊妹對我的支持和信任。最後要感謝愛我和揀選我事奉祂的主，在我的事奉生命中不斷保守我、塑造我，使我成長。

退休後，我會先休息三個月，然後重返北宣家擔當義務同工的角色，專心做牧養、培育與教導的服務，並等待神繼續為我開拓新的事奉領域。+

郭牧師與我

文：陳淑凝



攝於 2018 年差傳培靈會

認識郭秀華牧師已接近 20 年。
我是在主日學師資培訓當學員時認識當時的導師郭傳道，但我和她開始緊密合作同工，卻是我七年前在差傳部事奉的時候，那時郭牧師擔任宣教事工科主任。

郭牧師是樂意與人分擔、願意聆聽並敏感別人需要、又能動員他人的牧者。我最深刻的，是五年多前被郭牧師邀請，為差傳部處理所有財務事宜，這對我來說是很大很大的挑戰，而每年的差傳預算案，更是一項尤其艱鉅的事奉。當時郭牧師對我說，我會同你「一齊做」，其實當時這工作對她來說也是新的學習，但她卻再三對我說不用擔心，神會帶領。

感恩，神恩領郭牧師過往在差傳部有美好的事奉，願神繼續保守郭牧師，在人生下一程經歷更美的祝福。†



文：周振輝

表面上，郭牧師不苟言笑，但接觸多了，卻發現她是外冷內熱的人。記得有一次我女兒染病，情況極嚴重，郭牧師親自到醫院探望，提供幫助，在禱告中守望，最後神也使我的女兒得醫治。

郭牧師很敏銳宣教士的需要，常會給他們適切的幫助，鼓勵他們忠於神的召命。曾有創啟地區的宣教士因年幼子女的教育問題及恐襲的威脅而有很多掙扎，郭牧師卻很能以同理心接納他們，為他們守望。也有宣教士與差會出現不協調，她往往會很上心地作出調解。對於有心志宣教的信徒，她和她的團隊都極其重視，無論甚麼年紀，都悉心培育，幫助他們辨識神的召命，扶助他們裝備好自己成為宣教士。

郭牧師退休了，心裡確實有點不捨！深願神帥領她的前路，祝福她，並繼續在她的身上彰顯祂的榮耀。†



2014 年我和郭牧師等人前往南亞訪宣